
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Notulen van de vergadering van de Medezeggenschapsraad 
Plaats: De Holm Datum : 10 november 2009 

 Tijd : 20:00 

Aanwezig:  Bert Westerveld, Ben Mulder, Gonny de Klaver, Arnout Offereins, Pieter van der Hoek 
                  
 
Afwezig: Petra van Kampen, Gerda Henstra  

Agendapunt Omschrijving 

 
1 Opening en vaststelling van de agenda. 

Pieter opent de vergadering, Petra en Gerda hebben zich afgemeld. 
Pieter stelt de agenda vast en zal verslag leggen. 

 
2 Vaststelling notulen MR vergadering van 28 september 2009. 

Wordt vastgesteld, Arnout zet deze op de website. 
  

3 Ingekomen stukken 
• Begroting is akkoord. Arnout zal dit bevestigen naar de OR (actie: 

Arnout) Hoewel de ouderbijdrage vrijwillig is vinden we het toch 
jammer dat er meer dan 10% niet betaald. En dat terwijl het bedrag 
volledig ten goede komt van alle kinderen.  
   

4 Mededelingen: 
• Directie/Team 

o Iedereen is zeer enthousiast over het project “Reis…door de tijd”. 
Het nieuwe leerlingvolgsysteem Parnassys 
(http://www.parnassys.nl/) vergt extra tijd van de leerkrachten 
om onder de knie te krijgen maar geeft een goed overzicht van 
de leerling. 

o Er is een zorgprofiel gemaakt van de school in opdracht van het 
bovenschools management waarin het team zich goed herkent. 

• GMR 
o DE GMR is op zoek naar leden voor de identiteitscommissie voor 

de PCOL en de SKOL 
o Afgesproken is met alle voorzitters van de verschillende MRén 

een keer bij elkaar te komen.  
• Ouderraad 

o Na deze vergadering zal de MR en de OR kennismaken met 
elkaar onder het genot van een drankje en een hapje. 

 
5 Inhoudelijke bespreekpunten: 

• Verbouwing/Onderhoud: Verwacht wordt dat de aanbesteding in 
december van dit jaar plaatsvindt. 

• Vaststelling Werkplan 2009-2010: Plan behoeft nog enkele 
aanpassingen i.v.m. oprichting Voila. Pieter zal de statuten van Voila 
naar ons mailen (actie: Pieter) 

• Vaststelling Huishoudelijk Reglement MR 2009-2010: Plan behoeft 
nog enkele aanpassingen i.v.m. oprichting Voila. 
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• Ouderavond/-enquête:Pieter zal dit eerst in de GMR bespreken om te 
komen eventuele uniforme enquête voor alle scholen van Voila. 
Mocht de uitkomst van de enquête aanleiding geven dan zal er een 
ouderavond worden georganiseerd (actie:  Pieter). 

• Promotie De Holm: Geen bijzonderheden  
• Passend onderwijs: Staat hoog op de agenda van zowel de school als 

GMR. Ilona loopt nu stage op verschillende scholen in het bijzonder 
onderwijs ter oriëntatie. Langzaam wordt wel duidelijk dat passend 
onderwijs minder “hard” is dan werd gedacht. 

• Jaarverslag MR: Van het vorig schooljaar moet nog een jaarverslag 
worden gemaakt (actie: Pieter). 
 

6 Rondvraag. 
• Geen. 

  
 
 
Actiepuntenlijst: 
Wat Wie Wanneer 
accordering begroting OR 
bevestigen 

Arnout November 

Notulen MR van 28-9-2009 
publiceren op de website 

Arnout November 

Ouderenquête bespreken met 
GMR 

Pieter Volgende GMR vergadering 

Statuten Voila door mailen Pieter November 
Jaarverslag MR 2008-2009 Pieter December 

 
 


